
На Дніпропетровщині відбувся фінальний етап регіонального 

конкурсу «Молоді вчені – Дніпропетровщині». Публічний захист 40 робіт-

фіналістів відбувся в департаменті освіти і науки Дніпропетровської 

облдержадміністрації. Після завершення захисту експертна комісія визначить 

20 переможців, які отримають гранти на реалізацію своїх проектів у розмірі 

від 30 до 50 тис. грн. 

За умовами конкурсу, до публічного заслуховування були допущені 40 

робіт-фіналістів. Відбір здійснювався командою незалежних експертів. 

Кожну наукову працю оцінювали двоє експертів. Проекти, які отримали 

низький бал, були зняті з конкурсу. Боротьбу змогли продовжити лише 

найактуальніші наукові дослідження. 

У 2013 р. зафіксована рекордна кількість заявок на участь у 

регіональних наукових конкурсах. Так, цієї осені для участі в конкурсі 

«Молоді вчені – Дніпропетровщині», замість минулорічних 54, 

зареєструвалися 73 учасники. До конкурсної ради «Кращий молодий вчений 

Дніпропетровщини» надійшло 352 заявки від наукових діячів регіону. Торік 

їх кількість становила 342.    

Роботи молодих науковців були представлені в шести пріоритетних для 

розвитку регіону напрямах. Зокрема, це: економіка та інновації; техніка та 

виробничі процеси; фізика, математика та інформатика; біологія, медицина, 

хімія, екологія та сільське господарство; соціально-гуманітарні проблеми; 

проблемні питання міст та районів області, які потребують наукового 

вирішення. 

Директор департаменту освіти і науки Дніпропетровської 

облдержадміністрації О. Демчик наголосив, що Дніпропетровська область 

володіє величезним науковим потенціалом. Напрацювання молодих учених 

регіону – це реальні проекти, які можуть вирішити гострі питання 

інфраструктури, екології або медичної галузі регіону. За підтримки 

губернатора Д. Колєснікова реалізація цих проектів стає можливою («Молоді 

вчені – Дніпропетровщині»: Публічний захист робіт визначить 20 

переможців конкурсу // Дніпропетровська обласна державна 

адміністрація (http://www.adm.dp.ua). – 2013. – 17.12). 

 

 

 


